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Encarnita: o
extraordinară viață
obișnuită

Encarnita Ortega s-a născut în
1920 în Galicia (Spania). La
vârsta de 20 de ani l-a cunoscut
pe sfântul Josemaría și și-a
descoperit vocația la Lucrare.
Și-a pus talentele profesionale
și umane în slujba lui
Dumnezeu. A lucrat mai mulți
ani în conducerea Lucrareii
Opus Dei la Roma, alături de
fondator. După întoarcerea în
Spania, a coordonat inițiative
de formare pentru femei și a
fost implicată în activități legate
de modă și cultură. A murit la



Pamplona în 1995, cu faimă de
sfințenie.

04.06.2018

Encarnita Ortega Pardo s-a născut la
5 mai 1920, în Ponte Caldelas
(Pontevedra), într-o familie creștină.
Copilăria și tinerețea ei s-au
desfășurat pe meleagurile Galiciei și
Aragonului. În 1941 a participat la un
curs de reculegere spirituală la
Alacuás (Valencia), predicat de
sfântul Josemaría Escrivá, iar
Dumnezeu i-a făcut cunoscută
vocația la Lucrare.

Encarnita a integrat foarte curând în
viața ei învățăturile fondatorului
Lucrareii Opus Dei, iar munca de
fiecare zi a devenit pentru ea o forjă
a virtuților creștine. Credința ei în
Dumnezeu și iubirea față de suflete
se manifestau într-o atitudine de



slujire care o făcea pe Encarnita să se
uite pe sine pentru a se îngriji de
binele spiritual și material al
persoanelor cu care se întâlnea. În
1946 s-a mutat la Roma, unde a
colaborat cu sfântul Josemaría la
răspândirea Lucrareii Opus Dei în
întreaga lume. S-a întors în Spania în
1961 și, cu strădania care o
caracteriza, a colaborat la diverse
inițiative apostolice. În ultimii ani a
locuit la Valladolid.

În 1980 i s-a diagnosticat un cancer.
A trăit cu boala timp de cincisprezece
ani, fără ca ritmul ei de muncă să
scadă. A iubit în mod eroic voința lui
Dumnezeu și i-a învățat pe alții
valoarea sfințitoare a suferinței,
atunci când este unită cu Crucea lui
Isus Cristos.

O viață intensă de pietate, care se
traducea într-un dialog de iubire cu
Domnul în orice împrejurare, a
condus-o să transforme prietenia



umană într-o ocazie de a-i ajuta pe
ceilalți să-L întâlnească pe Isus
Cristos. Sunt multe persoanele care,
prin relația cu Encarnita, s-au
apropiat de Dumnezeu și au înțeles
cu o lumină nouă sensul creștin al
vieții lor.

A murit cu faimă de sfințenie la
Pamplona, în Clinica Universitară din
Navarra, la 1 decembrie 1995.

Cauza de canonizare a Encarnitei a
fost deschisă la Valladolid în anul
2009.

► A ne ruga prin mijlocirea
Encarnitei Ortega.

În acest link găsiți o rugăciune
cerând mijlocirea ei.

► Apăsați aici pentru a trimite
narrațiunea unei favoruri primite.

https://opusdei.org/ro-ro/prayers/section/?section1=103&section2=#dm-prayer-747
https://opusdei.org/ro-ro/favor/encarnita-ortega/
https://opusdei.org/ro-ro/favor/encarnita-ortega/


Dacă ați primit vreun har prin
mijlocirea Encarnitei Ortega vă
rugăm să-l comunicați prin poștă la
Oficiul pentru Cauzele Sfinților al
Prelaturii Opus Dei (Calle Diego de
León, nr. 14, 28006 Madrid, Spania)
sau, în România, la adresa Str. Dr.
Carol Davila, nr. 59, 050452
București. O poți face și scriind la
adresele de e-mail:
ocs.es@opusdei.org sau
info.ro@opusdei.org

►Apăsați aici pentru a face o donație.

De asemenea, puteți trimite o
contribuție prin transfer bancar în
contul Asociației Colaboratorilor
Opus Dei, cu IBAN: ES53 2100 1547
7502 0024 4065 și BIC: CAIXESBBXXX,
la La Caixa (agenția urbană de pe
strada Cartagena, nr. 4, 28028
Madrid, Spania).

https://opusdei.org/ro-ro/donate/encarnita-ortega/
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